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Aos trinta dias do m6s do novembro do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas
e trinta minutos, sob a Presid6ncia do Presidente Hor6cio Ferrando Dornelles (PDT),
o Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d sede da
C6mara de Vereadores. A SessSo Ordiniiria contou com a presenga dos vereadores:
Vice-Presidente Vereador JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Secretdria Vereadora
Carofina Fragoso Langner (PSB), Juarez Speroni (PMDB), Margarete Siqueira de
Melo (PSDB), Vereadora T6nia Maria Depiere (PDT) e Ultramar Luiz de Sousa
(PDT). Aus6ncia dos Vereadores Joel Antunes da Rosa (DEM) e Marcelo Both (PP).
Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pela Vereadora Tdnia Maria Depiere.
Passou a leitura dos expedientes. Feito a leitura do expediente foi aberto o Pequeno
Expediente, nenhum vereador fez uso do mesmo, entSo foi encerrado. O motivo da
aus6ncia dos Vereadores Joel Antunes da Rosa e Marcelo Both, 6 porque foram a
Porto Alegre, representando a C6mara Municipal de Vereadores, para pressionar os
Deputados na aprovagSo do Projeto que cria uma Vara de Justiqa para a cidade de
Santo Augusto/Rs. F6i aberto o Grande Expediente: A Vereadora TANIA MARIA
DEPIERE, disse que, depois de v5rios pedidos das mdes do municipio, foi d procura,
se existia na cidade o Conselho Antidrogas. Para sua surpresa, encontrou que em
Santo Augusto, existe uma Lei que criou esse Conselho. Colocou que devemos
reativar esse Conselho, para amenizar um pouco o grande problema na nossa
cidade, que 6 as drogas. Porque esse problema est5 em todas as classes sociais da

nossa comunidade. Com a parceria com o Poder P0blico, promovendo ag6es
concretas para solucionar esse problema. O Vereador ULTRMAR LUIZ DE SOUSA,
disse que esteve a semana que passou, em contato com a empresa que ganhou a

licitagSo para fazer as casas populares, e com o Banco de onde viria os recursos

para a realizaqSo da mesma. Colocou que essa verba 6 do governo Federal, e ndo

estd sendo refassado. Colocou que devemos cobrar dos responsSveis. Falou sobre

o recolhimento de entulho na cidade, foi feito o ultimo do m6s de dezembro, agora s6

em janeiro novamente, motivo que os funciondrios estSo fazendo rodizto do trabalho.

Citou os encontros do Plano diretor, sobre o tema Meio ambiente, colocando os

detalhes aos vereadores, do que est6 sendo discutido. O Vereador HORACIO

FERRANDO DORNELLES, convidou a comunidade para a Festa de s5o Francisco,

no Bairro S5o Jo5o, para arrecadar fundos em beneficios da comunidade local.

Tamb6m deu os parab6ns a lgreja Assembleia de Deus, pelo lindo congresso de

jovens que aconteceu na semana que passou. Disse que participou no domingo.

Reforgou, tamb6m sobre a Lei antidrogas. Colocou que estS meio parado o

Conselho. Falou que 6 complicado o problema de drogas e Slcool, para a nossa

sociedade. Colocou que as igrejas do nosso municipio estSo fazendo um trabalho

bonito em recuperagSo dos jovens. o Vereador JoAo CARVALHO DE OLIVEIRA'

disse que o m6s de novembio, se comemora e se debate sobre a consciOncia negra

no Brasil. MOs de combate ao racismo. Falou que vivemos em sociedade que

discrimina as pessoas por causa de sua cor de pele. Fez um hist6rico sobre o negro

no Brasil. Colocando o grande Zumbi, que foi o lutador em favor do povo negro.

Tamb6m colocou que ashulheres s6o as que mais sofrem de racismo. Colocou que

no governo Lula e Dilma, com as cotas sociais, os negros e pob19s, tiveram mais

opo-rtunidades de entrar nas Universidades. O vereador JUAREZ SPERONI'
parabenizou a Vereadora Margarete, pelo seu pronunciamento na ultima sessSo,

porque 6 dificil defender um poLitico que est6 longe de n6s. O que est6 acontecendo

ftica, vimos os politicos fazendo negociagSo entre eles mesmos, para

muito difieil, esse ou
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Ddveftod defender os municipes de nossa comunidade que nos elegeu vereadores.
Colocou tamb6m do Conselho Antidrogas que parou de funcionar, porque estava
recebendo ameagas. Disse que o papel do vereador 6 denunciar, o que estd errado.
Colocou que denunciaria as pessoas que estSo oferecendo drogas aos nossos
jovens, mesmo sendo seu filho. A vereadora MARGARETE SIQUEIRA DE MELO
agradeceu o Vereador Juarez, pelas palavras. Disse ela, que vivemos em conflito
diante da politica em nosso pais. Colocou que, acha que o mau politico mata muito
mais pessoas, como o traficante. Disse que 6 dificil o setor pfblico atuar diretamente
na familia, entSo fica dificil. Colocou que 6 professora, com isso, tem contato com
jovens e procura fazer a sua parte. Citou o trabalho das lgrejas com os jovens no
sentido antidrogas. O problema deve ser trabalhado nas familias de nossa
comunidade para que esses jovens, n5o tenham caidas as drogas. Aberto a Ordem
do Dia. N5o tendo nada foi encerrado, aberto o espago das Explicag6es Pessoais,
nenhum vereador fez uso do espaEo. Nada mais, sob a protegeo de Deus, foi
declarada encerrada a presente sessSo e convocados os edis pa;a proxima SessSo
Ordindria a realizar-se na pr6xima segunda - feira, imento
Consta nos anais da Casa a gravagSo. Nada mais a
Claudino, Assessgrflfl Presid6icja.,lavrei a presente ata. W& '',ql,e s[,1rterq ,ilffi*Ofun rU:Sa-"qe | / ,:r,l1/t L,/
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